
 
 
Bratislava, 17. 4. 2023 

 
Slovák Dezider Laky bol v celoeurópskom Messer Driver Awards 2022 medzi 650 
vodičmi vyhodnotený ako najbezpečnejší šofér  

 
Slovák Dezider Laky z Rece jazdí spomedzi  650 šoférov z 11 krajín, pre európskeho 
výrobcu a distribútora technických plynov skupiny Messer, najbezpečnejšie.  
 
Vyplynulo to z pravidelného ročného vyhodnotenia GPS zariadení zmluvných vodičov 
skupiny, v ktorom boli vyhodnocované parametre ako sú: 
 
Speed – rýchlosť (maximálna rýchlosť, ktorú vodiči nesmú prekročiť je 84 km/h);  
Idling  – voľnobeh (po 3 minútach, po naštartovaní motora, zasvieti červená kontrolka, čo je 
zle, to znamená auto treba dať do pohybu);  
Braking – brzdenie (nesmie sa nečakane dupnúť silno na brzdu);  
Acceleration – zrýchlenie (pri preraďovaní treba „pomaly“ pridávať plyn);  
Overrvving – náklon do zákruty (do zákruty treba vchádzať prikázanou rýchlosťou podľa 
stavu vozovky, typu zákruty, nákladu..).  
 
Dezider Laky jazdí pre slovenský Messer Tatragas už siedmy rok. Celkovo za svoj život 
najazdil profesionálne už vyše 3,5 milióna kilometrov. 

„Počas jazdy nemám nejaké špeciálne návyky alebo správanie. Snažím sa plne venovať 
vedeniu vozidla a sústreďujem sa na bezpečnosť seba, bezpečnosť ostatných účastníkov 
premávky, a samozrejme nákladu, ktorý je za mnou,“ povedal najbezpečnejší šofér 
európskeho Messeru Laky, ktorý aktuálne riadi ťahač Mercedes s „dusíkovou cisternou“ 
značky Gofa. 

Do vyhodnocovania boli automaticky zapojení všetci šoféri, ktorí jazdia v Európe pre Messer, 
teda dopravujú kvapaliny a plyny k zákazníkom, a majú nainštalované Kienzle GPS, ktoré 
vyhodnocuje už spomínané parametre jazdy.  

Dáta o bezpečnosti sú vyhodnocované v ECO Scorecard Reporte, ktorý zaznamenáva všetky 
incidenty, množstvo prejazdených kilometrov, ako aj spomínaný štýl jazdy vodičov. 

Bezpečnosť je najdôležitejšia 

Priamo s bezpečnosťou na cestách súvisí aj fyzická forma vodičov. „Kvalitný spánok je pre 
mňa najdôležitejší,“ hovorí Laky a dodáva: „Technológia bezpečnosti vozidiel je v dnešnej 
dobe pre vodičov výborná. Autá majú dobrzďovacie systémy v prípade možnej kolízie, 
udržiavanie v jazdnom pruhu, upozorňovanie v prípade únavy či na iné vozidlá v mŕtvom uhle.“  

Počas hodín šoférovania je nutné častokrát reagovať pre nedisciplinovanosť či neskúsenosť 
iných šoférov. „Časy sa menia. Keď som začínal, bolo to úplne o inom, vodiči boli tolerantnejší, 
ale dnes sa každý ponáhľa a tak vznikajú zbytočné nehody,“ hodnotí Dezider Laky situáciu na 
cestách. 



 
 
Slovenská dcéra globálneho Messeru, spoločnosť Messer Tatragas hodnotí ocenenie 
slovenského vodiča pozitívne. „Sme nadšení, že práve „náš“ šofér získal túto internú cenu 
najbezpečnejšieho vodiča. Aj naďalej budeme dbať na výbere tých najlepších prepravných 
spoločností s najlepšími vodičmi, nakoľko prevoz našich kvapalín a plynov môžu vykonávať 
predovšetkým spoľahliví a profesionálni vodiči. Pánovi Lakymu gratulujeme k oceneniu 
a budeme mu opäť držať prsty aj počas hodnotenia v roku 2023,“ dodáva Michal Paľa, 
generálny riaditeľ Messer Tatragas. 

Kontakt pre médiá: Ľudovít Tóth; event2all; 0907 982 221, toth@event2all.sk 

 

MESSER Tatragas je členom skupiny Messer, ktorá patrí k vedúcim svetovým výrobcom priemyselných plynov. Messer je 
najväčším rodinne vlastneným špecialistom na technické plyny. Tie sa využívajú v priemysle, pri ochrane životného prostredia, v 
medicíne, potravinárstve a nápojovom priemysle, pri zváraní a rezaní kovov, 3D printe, v stavebníctve a vo vedeckom výskume. 
Pod značkou Messer – Gases for Life spoločnosť predáva technické plyny v Európe, Ázii a Amerike. Približne 11200 
zamestnancov spolupracuje v rodinnej firme, zameranej na diverzitu a vzájomný rešpekt. Tak ako voda a elektrická energia, aj 
technické plyny sú kľúčovým prvkom pri mnohých priemyselných procesoch a ich dekarbonizácii – Messer na príklad ponúka 
najširšie portfólio na trhu pri využití zeleného vodíka a vyvíja a optimalizuje aplikácie technických plynov vo svojich 
kompetenčných centrách. Ako farmaceutická spoločnosť, Messer dodáva medicínske a farmaceutické plyny a riešenia na kľúč. 
Messer je osvedčeným dodávateľom kľúčových medicinálnych plynov, napríklad počas pandemických situácií. Messer bol 
založený v roku 1898, sídlo spoločnosti je v Bad Soden, neďaleko Frankfurtu nad Mohanom v SRN.V roku 2021 Messer 
vygeneroval očakávaný konsolidovaný obrat vo výške 3,5 miliardy eur. www.messergroup.com 
https://applications.messergroup.com www.gasesforlife.de  
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